



## **Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár közleménye a „Kincset Éró Egészség” című pályázat eredményéről**

**1 000 000 Ft-ot nyert a csongrádi Aranysziget nyugdíjasotthon az OEP pályázatán**

**Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár „Kincset Éró Egészség” címmel pályázatot hirdetett nyugdíjas- és idősotthonok számára. A győztes otthon 1 millió forint értékben vásárolhat olyan eszközöket, amelyek a lakók egészségmegőrzését szolgálják.**

„Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár számára kiemelten fontos, hogy felhívja a figyelmet az egészségmegőrző életmódra. A „Kincset Éró Egészség” nevet viselő kampány célja, hogy ösztönözze az időseket a rendszeres mozgásra, az egészséges étkezésre és hangsúlyozza a betegségek megelőzésének fontosságát. Kiemelt figyelmet szentelünk a csontritkulásnak, amely idős korban nagyon súlyos következményekkel járhat. Örülünk neki, hogy a kampányt nagy érdeklődés övezte: országsszerte 75 nyugdíjas- és idősotthon adta be a pályázati anyagát.” – mondta Dr. Sélleiné Márki Mária, az OEP főigazgatója.

A „Kincset Éró Egészség” pályázat győztese a csongrádi Aranysziget Otthon lett. Az Aranysziget Otthon 1993. december 20-án nyitotta meg kapuit idősek ápoló-gondozó otthonaként. 184 fő számára biztosít férőhelyet. Az OEP támogatásával olyan fejlesztéseket hajthatnak végre, amelyek az otthon lakóinak egészségmegőrzését szolgálják, és segítik a helyes táplálkozást. Egymillió forint értékben olyan eszközöket szerezhetnek be, amelyek hozzájárulnak a csontritkulás, illetve a súlyos csonttörések elkerüléséhez, amelyek idős korban akár halálos következményekkel is járhatnak.

„Felcsillant a szemünk, amikor megláttuk az OEP pályázati felhívását, hiszen lakóink érdeke mindannyiunk számára nagyon fontos. Törekszünk arra, hogy az élet ezen szép szakaszában is megpróbáljuk megelőzni, illetve szinten tartani a csontritkulást a megfelelő fehérje és kalcium bevitellel, a mindennapos tornával és a nagy sétákkal. Nem hittünk a fülünknek, amikor tájékoztattak minket arról, hogy a mi pályázatunk nyert!” – mondta Kis Tamásné a csongrádi Aranysziget Otthon igazgatója.

Budapest, 2013. június 18.

**Országos Egészségbiztosítási Pénztár**  
*egészség, biztonság*